Астрахань Сталинградск, обл. Газета М

ЗА ТВОРЧЕСКИЙ РОСТ ТЕАТРАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

вость, реализм, твирческое художествен- ствовать дальнейшему росту театраль- ральных коллективов. вое мастерство, революционным сме- вой культуры. дення К. Тренева, И. Шогодина, А. Кор- циалистического общества! В. И. Лепина. Поные пъесы А. Толстого, ченко так спределял главлую задачу нему опроминый интерес. ти авторов также посвящены интерес- го—мужественная простота. Не простот начала театрального сезона, учество посвящены постания воль ореди творческими вольков постания вольков постания постания вольков постани вым, витуальным темам.

поред вскусством партией и правитель- кроино. там предоствен в периферий и претворение больной имен спектов не сторониться от этотелями, с посредствениеми спектак- крко театральнов.

прованые театральных составов, пред- бо заключает пепременно большую дал изть премьер: «Шел солдат с фрон- пой вальносты,

вость, —вот что отличает наш театр. Велию задачи, стоящие перед совет- Театры Астрахани вачали повый про- повтак социалистического общескития ров. В сожалению, это в значительной волиять — пердобно. Поэтому общескития ров. В сожалению, это в значительной волиять — пердобно. Поэтому общескития ров. В сожалению, это в значительной волиять — пердобно. Поэтому общескития провти заметительные начества, обес- стим театром. Исоцениям сто приней- изводственный год в обстановка, не изборают безобидный путь: делают вид, ся. Надо повышать требовательность, и по во претворенкая по не претворенкая по не претворенкая по выполняют. вов эрителей, с каждым годом приобре- ние, его колочкальные сила воздействия рода. Это и попитим в их ра- блатодарная задача! По на спеце город- деле, по каждому опоктаклю отдел по тают все большую силу. Осванная клос- на массы эрителей. И что может быть бого вмешев серьсзвые ведоставки, и ского драмтелей, на векусств (тт. Жуков и Бородан- метода руководства театражи при приеме просмотры, конферсилии арителей, чаще отноское высленото фаматургая прош- почетнее для выпах темральных кол- в постановке «Тартюфа». Отдел но де- сольная трорческих работников для нап техти все более обота- выпладат, так скалать, достижение реако узменител. Усло- выпладат, как скалать, достижение реако узменител. Услотается оспременным розертулром — духе беззанетной любим к родине, нема- выя к тому вмеются данно уже сооцан подчеркиваются дви также паладить совружентые пьесами солотских драматургов. Доста- вного к врагам коммунизма, вослективов города, взаимточно указать на выдлющнося произветь вать качества, присущне человеку со- искуств, присущне сцепы, вы пе китереса для «Крокоргания для скрокоргания раз- тельны для скрокоргания раз- тельны для скрокоргания раз- тельны для скрокоргания разавтием театральной культуры. Теат- являющие вовые отпошения людей. А как указания творческим работичкам дии Мольера, недано передают социаль- спектаклей всех режиссеров. Делжив тевчука, — произведения, и которых Душой и сер цем театра, Приведен некоторые выдержки вое авучание комедии, слобо выявляют быть пачата большая работа по повывперкые дан на сцене величественный я са реализм. В статье «Театр мужествен- выми силами. Репертуар театров богат слабо раскрыт авторовий замысел. правдиный образ тення человечества ной простоты» В. И. Немирович-Дын- в разноображения сокращения Словом, спектакль, судя по ятому, ин- артистов.

> та рада простоты, не простота—«про- смотреть, как вышения выш шии театральным коллективам,

плении социализма, советский теагр за- нап временой работы. Показать на смел- деклараций с его стороны нельзя пожа- ровокого — «Таланты в поклонивки». родского драмгентри получилась кой елуженно стал ведушим в мире. Плей- творческие задачи, тем самым способ- ределять собою работу всех наших теат- ких» будиншых фактах современной доваться. Отдел по долан испусств вса- Ясно, что получая такие указания соотоб серединной, про жетеруш нам действительности переделку чело- чески доказынает, что борстся аз повы- режиссоры только разводит руками. Вы- польза сказать, что она влоха, для что веческого сознашая, показать, что в ус- шение идейно-творческой работы теат- полиять их — боссинсление, не вы- она хороша. А эритель пребуст хоро-

в работе театра еще вграмт большую текста в литературной обработки отдель- кудышный. Факт спятия спектакля с В этих требованиях нет пичето верс. Иважова К. Паустепетого в пру- МХАТ вменя Горького: «Прежде все- Сейчас, погла прошле два месяча с роль, а потому в появляются на съеме выправностануюте. Они безусловно будуя

Навый производственный год театры степкость», а простота пужественныя слом обязательства, слостраны начали в навболее благоприят- вып мущоя, как кто-то сказал. Это — навем в наду, гланики образов, город- стави достойными культуржых условиях В руководству органами когда человек чувствует пристеменный театр, призванный театр, при рекуссив и потрами принци воные рит в говорит просто, но нигде не рас- быть ведущим, в потому гакие, что ос- ко парушает ансамбль. Нам туроди, горящие желанием по-большевист- трачивается по мелочам, не вилдает в новиме коменти, отмечаемые нами, свой- мается, это должно привлечь особое вы выполнить авличи, поставленные сентименты, не резонерствует хладно- | ствониц в вызсетной мере и пругам на- | винчацию коллектива грантеогра. Воспитывать тапрчески-растущую молодежь, фтвом. Далев, было происвено стапно- Мужественная простота сама по се- За два месяца рородокой прамтектр выдвигать се, помогать ой дело боль. Вып или не выправления при в этом салами общественныем. В

театрах постоянных творчески-ра- такля, создающей сильное, яркое сквоз- стая девушках постоянных творчески-ра- такля, создающей сильное, яркое сквоз- стая девушках постоянных творчески-ра- что можно паходу «выпрацить» это фитающих колтективол. Это пороприятие пое действае. В образе, в стихе, в ха- Манвани и «Тартнор» Мольера. Как вид- споитаклей, о творческом содружестве возможитесть обончательно покон- ран тере полжна быть итея, и исе это но, но количеству постановок и не артистов и театров. У нас уме вошло смело выпосить на сцену. с кустаринаной, с ксезониция в должно быть глубоко жизнения уследа, но в матике пьес дело обстоит пенлохо, что слектакие, готовые в таких в подобных им примеров можно тумра не спята, а сисктакие подолящь заться уследа,

«Четре выявить отпошения действующах жин и комедан» («Простав девушка»)... Значит, отношения действующих это короприятно нужим для заостре- вых репертуарных планов. Ин надо по-

за не отнегать также успешной рабо- постановке, приначаче окружной отдел принасти немало. В одном ка актов ука- коренным образом переработать.

ты коллектава над «Мачетой» (режис- по делам вскусств. Бесспорно, что ус- зывается, что в опектакле «нет тем- | Что же явичеваллось па деле? Режиссер П. В. Добровольский), «Честью» пешной работа этой организации будет или (?), г. е. оченидно сцена пустова- сер-постановщик остажен тот же, все (режиссер И. Г. Орский). Педаром эта тогда, вогда она будет опираться па да, сгрузна подача ритма» (?) и т. д. артисты на своих местах и, мак утпьесы пользуются успеком у зрытели. творческих работивков, на обществен- Подобные же «акты» идут и в телтр вержлают, не было пикакой споровной По вместе с тем, в работе театра еще вость. Театр должен навмательно при- юного арителя. Им, напрямер, предла- переработкия, а зато «Тартюф» пра это не взжита чрезмерная торошивность в слушинаться в критике, исправлять не- нают «внести хублеров на роль Анкы и ричном просмотре был принят. Селетская театральная культура до- ляки. Теперь каждый, заме саный на- Ота вадача — дать реалистические, постановках пьес, отсутствует достанки постановках предстанки постановках предстанки постановках предстанки постановках предстанки постановках предстанки постановках предстанки постановках по вебывалого расцвета, в мобили- зевъква, театральный колзектив пример выдвио, еще плохо усвоил свои задача граны, да вируг алуыны, да вируг алу вованный и првовыный» Октабрьской все вознажности совершенский обстановки, но даже школьноку манество, что Ме- надо перенести из деклараций — в дереволюцией, оплодотворенный великими ристи, полимотью живовать дароват и развернуты дарования представляет потересный материал на представляет потересный материал на спеке го-

что он «считает желательным проведе- по-изроситего зрителя, добинаться копроизводственного совещания кол- имх творческох побед. яскина театра, руководства совисство Театрам торода предстоит больших с отделом некусств, если театр считает работа по осуществлению своих вытеровлены, а следовательно, спектакль педо- раз. Странцо и непонятно. Есла театр обязанность руководителей отдела пе Гле же руководищая гроль стдела по де- го, а проянить свою пинциативу, прилам вежусств? Вирочем, тов. Жуков в влечь к споей работа талавтивами **ат**дальнейшом поясилет, что выеса с регор- Дей, опараться на пих, с ник доби-

не административными методами. Наше во этих «установочных» документов: стиленую сторону споктакля в т. п. пенен уровня политических апанай

H. EPHIMOBEKHAL